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*Perioada de implementare a Proiectului este de 32 luni, 
respectiv între 01.01.2020 și 30.09.2023.
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Proiectul își propune:

 Reîntoarcerea în sistemul de educație și formare, a unui număr de 500 persoane

din regiunea București-Ilfov, care au abandonat școala / nu au finalizat educația

obligatorie.

 Dezvoltarea unor servicii educaționale de calitate prin îmbunătățirea

competențelor profesionale pentru 420 persoane din sistemul de învățământ.
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Sunt așteptați să participe la proiect, în calitate de beneficiari direcți:

 Copii și tineri cu vârste între 6 și 16 ani care au abandonat școala.

 Adulți cu vârsta cuprinsă între 16 și 64 de ani, care nu au absolvit învățământul

obligatoriu de 10 clase - părinți, membri ai familiilor cu copii, tutori ai copiilor și

tinerilor, persoane care au în grijă copii cu părinți plecați la muncă în străinătate,

persoane de etnie roma.
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a) 500 de copii (tineri și adulți) care au părăsit timpuriu școala, după cum urmează:
- 30 de tineri între 6-16 ani, care nu au depășit cu cel puțin 4 ani, vârsta corespunzătoare
clasei neabsolvite;
- 60 de tineri între 12-16 ani, care au depășit cu cel puțin 4 ani, vârsta corespunzătoare
clasei neabsolvite;
- 30 de tineri între 16-24 ani, care au un loc de muncă, dar care nu au absolvit
învățământul obligatoriu;
- 380 de adulti între 25-64 ani, care nu au absolvit învățământul obligatoriu.
Dintre cele 500 de persoane beneficiare ale programului „A Doua Șansă”, minimum 111
persoane, respectiv 22,16 % dintre copii/tineri/adulți aparțin minorității roma.
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b) 420 persoane care fac parte din personalul didactic din învățământul preuniversitar,

personalul de sprijin și auxiliar din școli și echipa managerială la nivelul școlii provenit,

în general, din unitățile școlare parteneri asociați.

c) 200 de părinți, membri ai familiilor sau tutori ai copiilor și tinerilor inclusiv persoane

care au în grijă copilul cu părinți plecați la muncă în străinătate.
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 Cursuri în incinta unităților de învățământ.

 Programe de educație parentală.

 Servicii de consiliere și orientare a carierei.

 Ateliere de educație nonformală.

 Subvenție pentru continuarea studiilor și participare la program.
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o Campanie de informare și constientizare cu scopul informării potențialilor
participanți, dar și a părinților/turorilor, cu privire la facilitățile și beneficiile
participării în proiect.

o Programe de tip “A doua șansă” doua sansa se adresează copiilor, tinerilor, adulţilor,
proveniţi din medii sociale diverse şi cu vârste variate, care nu au urmat sau nu au
finalizat învăţământul primar și gimnazial.

o Program de educație parentală - Școala Părinților: informare și consiliere pentru 200
de parinți/aparținători/tutori ai copiilor și tinerilor, care nu și-au finalizat educația
obligatorie (inclusiv persoane care au în grijă copilul cu părinți plecaţi la muncă în
străinătate).
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o Servicii de consiliere și orientare a carierei pe tot parcursul vieții pentru 500 copii,
tineri și adulti care nu și-au finalizat educația obligatorie.

o Ateliere de educație nonformală “Abilitățile viitorului” pentru 500 de copii, tineri și
adulti. Centrate pe învățare experiențială, au scopul de reintegrare și păstrare a GT în
sistemul educațional și prevenirea abandonului școlar, precum și apropierea elevilor
de instituția scolii.

o Programul de instruire ”Abilitățile viitorului” pentru 420 persoane care fac parte din
personalul didactic - învățământ preuniversitar, personalul de sprijin și auxiliar din
școli și echipa managerială la nivelul școlilor din București și Ilfov.
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 servicii educaționale și de asistență socială: șansă la o viață independentă și un loc de
muncă bine plătit.

 pentru persoanele care întâmpină dificultăți și limitări din cauza studiilor de
învățământ obligatoriu nefinalizate.

 1800 lei sprijin pentru continuarea studiilor și a participării la program. (acordate la
finalizarea unui ciclu de învățământ)
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 420 de cadre didactice vor beneficia de cursuri de îmbunătățire a competențelor
pentru dezvoltarea unor servicii educaționale de calitate.

 Efectul benefic al instruirii și abilitării celor care au rămas în urmă cu școala se va
face resimțit la nivelul întregii societăți, prin reducerea decalajelor dintre cetățeni,
combaterea șomajului/sărăciei/comportamentelor delincvente.
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 Fundația Estuar
 Inspectoratul Școlar al Municipiului București
 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului  Sector 6
 Asociația Four Change

Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
Valoarea totală a proiectului: 9.518.252 lei
Fonduri europene nerambursabile: 7.614.602 lei


